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第７回水道料金等審議会 会議録 

 

■ 会議の名称：第７回甲府市水道料金等審議会 

■ 開催日時：令和５年１０月１６日（月）午後３時００分～午後４時００分 

■ 開催場所：甲府市上下水道局 ３階大会議室 

■ 出席委員：風間ふたば委員、落合圭子委員、塩谷知則委員、石平博委員 

相川正美委員、根津佳明委員、矢島静枝委員、志田昌子委員 

花田智委員、藤森一浩委員、河野昭三委員 

■ 欠席委員：野村千佳子委員、五領田周司委員、中込敏雄委員 

雨宮登美子委員、田中好久委員、伊藤友里委員 

■ 傍聴者数：１名 

■ 次第 

１ 開会 

２ 報告事項 

３ 議事 

⑴   答申（案）について 

⑵   その他 

４ 事務連絡 

５ 閉会 

■ 審議内容 

【会長】 

それでは、次第の３「議事」に入ります。（１）答申（案）について、事前に送

付されております資料は、これまでの審議会で、決定された事項、委員の皆様か

ら出されましたご意見等を集約したものになります。既に目を通していただいて

いることと思いますが、事務局から説明をお願いします。 

 

《事務局説明》 

【会長】 

事務局からの説明が終わりました。それでは、答申（案）につきまして、念のた

めに１ページから順に確認してまいりたいと思います。ここには、答申の導入文

として上下水道事業の現状と課題、審議会の審議過程等を記載しました。１ペー
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ジの≪１の前文≫につきまして、何かご意見等はございますか。 

 

【委員】 

３段落目の「収支が不足すると見込まれている」という表現を、「収支が逆転す

ると見込まれている」という表現にするのはどうでしょうか。 

 

【会長】 

他にお気づきの点等はありますか。 

 

《各委員 意見等なし》 

【会長】 

それではご提案の通り、前文につきましては「収支が不足すると見込まれている」

を「収支が逆転すると見込まれている」と修正するということでよろしいでしょ

うか。 

 

《各委員 異議なし》 

【会長】 

次に、２ページ、３ページ≪１の水道料金≫、４ページ≪２の下水道使用料≫で

すが、これまでの審議会において、審議され、確認した内容です。この事項につ

いては、これでよろしいでしょうか。 

 

《各委員 異議なし》 

【会長】 

それでは異議なしということで、案のとおりとします。それでは４ページ下段の

≪３の付帯意見≫に移らせていただきます。これまでの審議会において発言のあ

った意見等について、（１）計画的な施設整備、耐震化の推進、（２）経営の合

理化、（３）適正な料金等の継続的検討、（４）積極的なＰＲ活動、（５）人材

確保と技術・経営ノウハウの継承、（６）市民と協働した事業の展開の６つにま

とめました。こちらについて皆様からの意見をまとめましたが、よろしいでしょ

うか。 
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《各委員 異議なし》 

【会長】 

それでは異議なしということで、案のとおりとします。次に、６ページの≪審議

会委員名簿≫、７ページの≪審議会審議経緯≫ですが、案のとおりでよろしいで

しょうか。 

 

《各委員 異議なし》 

【会長】 

では最後に答申（案）全体で何かありますか。 

 

《各委員 意見等なし》 

【会長】 

それでは一部修正意見がありましたが、それは修正いたしまして、ほぼ答申案と

して認めていただいたということで、答申（案）に関する議事は終了させていた

だきたいと思います。次に（２）その他に移ります。本日、答申（案）について

決定いたしましたが、せっかくの機会ですので、皆様の中で、審議会について何

かご意見等がございましたら、お願いいたします。 

 

【委員】 

最近、地方の人口減少が進み、それに伴うコンパクトシティ化に関する報道を見

ました。甲府市の上下水道局では過疎地などには水道配管をつなぐのではなく給

水車等で給水するということも検討されていると思いますが、経済性等も含めて、

今後の施策を検討いただければと思います。また雨水の貯留による有効活用や不

明水問題等についても、知らない人へ広報を通じて発信していけば、コストの削

減につながるのではないでしょうか。 

 

【事務局】 

簡易水道等事業については過疎化、高齢化が進む中で、施設の統廃合の必要があ

るのではないかと考えております。また水道事業においては、施設のダウンサイ

ジングなどを検討し人口減少に対応していきたいと考えております。 
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【事務局】 

雨水対策について、令和 7 年度まで今までの洪水ハザードマップだけではなく内

水ハザードマップの作成をすることとなっております。それに合わせて、ハード

面の整備や、雨水の貯留などの補助制度も検討していく必要があると考えており

ます。 

 

【会長】 

雨水管理については防災の観点からも大事になってくると思いますので、対策等

を進めていただければと思います。その他の意見等はありますか。 

 

《各委員 意見等なし》 

【会長】 

それでは、次第３の議事は終了させていただきます。 

以 上 


